
Referat  fra FAU-møte 11.januar 2024 

 
Til stede: representanter fra klasse 1A, 1B, 2A, 2C, 3A, 4A, 4B, 4C, 5A, 5B, 6A, 6C og 7A. 
 
Informasjon om strategisk plan ved /ass.rektor  
Skolen har samme plan i år som i fjor. 
Skoleåret deles inn i 6 perioder, der de har evaluering/ oppfølging av planen. 
I strategisk plan kan du lese om skolens satsningsområder. Blant annet ser skolen et behov 
for å jobbe med tema “vold i skolen”. 
Ass.rektor melder at strategisk plan ligger tilgjengelig på skolens hjemmesider. 
 
Assisterende rektor orienterer om plan for vedlikehold: 
Benken utenfor gymsalen byttes ut når vær og temperatur tillater det. 
Det har blitt byttet ut lyd- og lyssystem ved hele skolen. 
Doer i kjeller skal oppgraderes. 
Det er fukt i taket på mat- og helse - Oslobygg har ansvaret og skal følge opp dette. 
Det er Oslobygg som eier bygningen - de har ansvar for og tar alt som handler om 
skolebygget. Maling av skolen skal også gjøres av Oslobygg. Skolen opplever også 
frustrasjon - tagging burde eksempelvis blitt tatt bort raskere. 
Skolen har ansatt en ny renholdsleder med mye kompetanse.  
 
Informasjon fra driftsstyret når det gjelder vedlikehold: 

• FAU har meldt behov for bedre vedlikehold av skolen inn som sak til driftsstyret. Dette 
ble tatt opp i forrige møte og skal følges opp videre. 

• Skolen skal lage et nytt varslingssystem for vedlikehold, som også følges opp av 
driftsstyret.  

• FAU melder at det må komme tydelig frem hvordan foreldre også kan melde inn avvik 
når det gjelder vedlikehold (eksempelvis ødelagte møbler, tagging etc.) 

 
Foreløpig kan foreldre melde avvik på denne måten: Meld fra til FAU - 
representant for klassen og send gjerne med et bilde av det det gjelder. 
Foreldre kan også sende direkte til trinnleder eller skolens sentralbord. 

 
• Alle avvik tas opp i driftsstyret 

 
Informasjon om budsjett v /assisterende rektor:  
Ass.rektor melder at det har vært god styring av økonomien de siste årene. Etter planen skal 
skolens budsjett være i balanse og alt gjeld slettet fra 2025. 
 
Skolen forventes å ha et større handlingsrom fra 2025. Dette kan eventuelt brukes til å sette 
inn ekstra ressurser der det trengs og/eller  evt. Kompetanseheving. 
De siste par årene har skolen brukt en del penger på innkjøp av nye skolebøker. 
 
Drivhuset  
Er skolen interessert i å sette opp drivhuset som FAU har fått og som ligger i kjelleren? 
FAU og assisterende rektor ble enige om at dette må tas opp med lærerne før man eventuelt 
lager en plan for hvor det skal settes opp. Å drifte et drivhus koster mye og tar også en del 
tid.  Er det penger til å drifte det? Hvem skal eventuelt drifte det? Og hvor kan det settes 
opp?  
Skolen og FAU diskuterer muligheter, og tar en beslutning før sommeren 2024.  
 
 
Spørsmål fra FAU til ass.rektor 



Spørsmål om skolestartere - er det et organisert opplegg for de som skal starte til høsten 
2024? Ass.rektor forteller at sosiallærer har ansvar for dette, og at det foreligger en plan.   
Foreldre forteller at de er fornøyd med at elever på 1.trinn blir satt sammen med barn fra 
flere barnehager. Da blir barna tidlig bedre kjent. 
FAU melder at det er fint hvis foreldre kan komme med ønsker om hvem barnet bør/ønsker å 
være i gruppe med.  
Barnehagebesøk før skolestart har fungert veldig bra tidligere og bør videreføres. 
 
Besøk av Sosiallærer Stine den 15.februar 

• Stine ønsker tilbakemelding fra FAU på hva vi ønsker å snakke om når det 
gjelder “å være barn i dag”. 
FAU har følgende forslag til tema: 

• Om sosiallærer kan fortelle om hva hun ser som utfordringer - sett fra hennes 
perspektiv på skolen. 

• Hva mener sosiallærer/ skolen er viktig når det gjelder foreldresamarbeid? 
• Utenforskap 
• Sosiale medier - hvordan opplever sosiallærer at dette påvirker skolehverdagen? 
• Hvordan kan denne informasjonen nå ut til alle foreldre ved Kampen skole?   

 
Lekerom i kjelleren  
Skolen ønsker innspill fra FAU om hvordan et lekerom i kjelleren kan utformes/ brukes. 
FAU har foreløpig følgende innspill: 

• FAU er positive til et lekerom i kjelleren, og vil gjerne samarbeide mer om dette. 
• Kan det kombineres med rom man kan låne til klassetreff på ettermiddagen? 

 
Innkjøp av uteleker 

• FAU har fått spørsmål om vi kan kjøpe inn uteleker til klassene. Det er et stort ønske 
og behov for dette.  

• FAU har ikke satt av penger til dette i budsjettet. Under møtet diskuterte FAU hvordan 
vi kan samle inn/ søke om mer penger til FAU slik at vi kan kjøpe uteleker til alle trinn/ 
klasser. 

• FAU planlegger å søke penger blant annet gjennom Sparebankstiftelsen. Pengene vi 
eventuelt får blir satt av til å kjøpe uteleker.   
 

Evaluering av gjenglemt tøy-dag 
Det var veldig mye klær, og også mye klær som var merket. På “gjenglemt-tøy-dagen var det 
få foreldre som møtte opp og hentet tøy. Alt som ikke ble hentet av foreldre ble kjørt bort og 
gitt til skolekorpset.   
FAU mener det er bedre at klær som blir liggende og ikke blir hentet kan brukes om igjen av 
andre som trenger det/ vil ha det.  
FAU planlegger to gjenglemt-tøy - dager før sommeren. Da vil det settes av to timer. Den 
siste timen kan alle som vil ta det de trenger/ finner av tøy som ikke er blitt hentet.  
Neste dag for å hente gjenglemt tøy blir torsdag 8. Februar - fra kl. 16. - 18. FAU sender 
ut skolemelding om dette. 
 
FAU utarbeider forslag til system for gjenglemt tøy etter sommeren 2024. 

• Gjenglemt tøy som ligger ute bør legges i gangen, fremfor i et annet rom. 
• Forslag at ordenselever kunne ha bidratt i et system underveis. 
• Sortere klær når det lagres? 

 
Oppdatering av nettsiden  

• FAU-styret skal melde fra om behov for å oppdatere skolens nettsider. 

 
Lus: 



Lusemiddel kan være dyrt. Kan helsesøster ha lusemiddel tilgjengelig på sitt kontor, slik at 
de som trenger kan hente det der? 
 
Eventuelt: 
Skolen trenger en foreldrerepresentant til i driftsstyret - Cato Hernes Jensen ble valgt inn. 
 


